
海岸や海浜などの 
　美しい景観や水や緑を生かしたまち 
　　　一般52.5％　高校生64.8％ 

工業・商業・サービス業などが活発で、 
　働く場に恵まれたまち 
　　　一般55.1％　高校生27.3％ 

高齢者や障害のある人など 
　すべての人が安心して暮らせるまち 
　　　一般47.5％　高校生28.2％ 

20 40 60 80 100

全　体　 

全　体　 

全　体　 

　 大学等に進学したい　　　 6町内に就職したい　　　 6町外に就職したい 

　 6町内に住みたい　　　 6町内に住みたいと思わない　　　 わからない 

　 みんなで楽しんだり、遊ぶ施設などが少ないから 
　 この地域に働く場がないから 
　 都会に魅力を感じるから 
　 その他 

　 家族と一緒に住みたいから 
　 この地域で働くつもりだから 
　 この地域が好きだから 
　 その他 
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財政規模拡大によって可能となる、質の高い 
施設整備や魅力的なプロジェクトの実施 

 
行政区域が広くなり、行き届いたサービスが 
受けられなくなる。 

合併後の役所（中心的な役割を担う役場）が 
遠くなり、不便になる 

一部の地域だけが発展し、その他周辺部が 
取り残される 

住民の連帯感が薄れ、地域のコミュニティが 
崩壊する。 

町固有の歴史・文化・伝統が忘れられてしまう 

愛着のある町の名前がなくなっていまう 

公共料金が高くなり、住民負担が重くなる 

 
議員の数が減少することにより、住民の意思が 
行政に反映されにくくなる。 

 
その他 

 
わからない 

 
道路や公共施設の効果的な整備、地域資源の 
連携による観光・交流活動の活性化などの 
広域的視点にたったまちづくり 
 
各町のスポーツ施設等の公共施設の 
有効活用や相互利用 
 
少子高齢化・過疎化の進行などの様々な課題 
に対応できる専門職員の確保・強化など、多 
様で高度な行政サービスの向上 
 
公共料金の見直し 

 
町長などの特別職や議員数の減少、 
職員の定員の適正化などによる行政経費削減 

 
行政改革や財政構造改革の促進 

 
生活実態に即した行政界（町境）の見直し 

 
地域のイメージアップや存在感の向上による 
企業誘致、若者の定着促進 

 
その他 

 
わからない 
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※住民意識調査の結果報告（詳細版）については、 
　合併協議会のホームページ及び各町合併担当課窓口に設置してあります。 

やっぱり、丹後の

自然を生かしたま

ちが一番ね。 

福祉の充実を

望む声も沢山

あるんだなー。 

産業の活性化か

なんか、早急に望

まれることね。 

高校生意識調査報告（結果要旨） 



0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 80％ 

海岸や海浜の美しい景観や水・緑を生かした自然豊かなまち 

地域の歴史的資源、伝統・文化を生かしたまち 

自然と調和した農林漁業が活発なまち 

商工業・サービス業が活発で、働く場に恵まれた産業のまち 

道路・下水道等が整備された都市基盤充実のまち 

快適に暮らせる住まいや居住環境に恵まれたまち 

災害や事故のない安全なまち 

高齢者や障害者などすべての人が安心して暮らせる福祉のまち 

医療体制と健康づくり施策が充実した健康のまち 

保育所・幼稚園・学校が充実し、子供が地域で健全に育つまち 

文化・創作活動や生涯学習活動のさかんなまち 

スポーツ活動のさかんなまち 

多くの観光客が訪れ、活発な交流が行われる観光のまち 

ごみ減量やリサイクルなど、環境問題に積極的に取り組むまち 

情報・通信機能の発達した高度情報化のまち 

国際交流に積極的に取り組むまち 

その他 

■一　般 
■ 20歳代 
■高校生 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

0％ 10％ 20％ 30％ 40％ 50％ 60％ 70％ 

意識調査にあった高校生の意見やアイデアを紹介しとくわね。 
・活気のある町にして欲しい。 
・バス･鉄道の本数を増やし、新駅を作るなど交通を便利にする。 
・コンビニや大型商業施設を増やす。 
・自然を大切にし、自然と調和した自然を活かしたまちづくりを行なう。 
・独自のイベントを開催する。 
・スポーツ施設をたくさん作る。 

64.5%

59.7%

38.8%

30.8%

28.3%

42.1%

21.8%

22.7%

34.5%

34.5%

49.2%

「海岸や海浜など美しい
景観や水・緑を活かした自
然豊かなまち」が高校生、
一般とも高い数字じゃった。
やっぱり、丹後の素晴らし
い自然を活かしたまちづく
りというもんを、考えてい
かんなんな～ 

 
弥栄町/須川渓谷 

 
　丹後町/丹後松島 

 
久美浜町/小天橋 

 

 
網野町/琴引浜 

 
　峰山町/鱒留川と磯砂山 

 
　大宮町/ブナ林 

・少子高齢化に伴い設備、居住環境を充実させて欲しい。 

・就職口を増やし若者が定着できるように。 

・幹線道路の整備。 

・保健、医療施設の整備。 

・子供を産み育てていく上で、もっと安心できる対策を。 

・福祉的視点で問題を捉えられる専門職の配置が重要。 

・過疎化の進行を防ぐ。 

・丹後６町の住民ネットワークづくり。 

・文化、伝統を守っていって欲しい。 

工業の振興や地域内での雇用の場の確保 

地域外との行き来が便利になるような幹線道路網の整備 
 

福祉的施設、体制の充実 

保健・医療施設、体制の強化 

子育てを支援する体制・ 
施設の強化

 

上下水道の整備 

買い物や食事が楽しめる商業施設の充実 
 
 
 
鉄道やバスなどの利便性の向上 
 
 
 スポーツ施設などみんなが 
健康的な活動を行える場の充実 

 公園や緑地など 
身近ないこいの場の充実 
 
 
働く場の創出 

　住民意識調査では、将来に丹後の美しい自然を残し、

そして活かしていくといった、住民の方の丹後に対する

想いが表れています。 

　さらにこのほか、今丹後では何が求められているのか、

何でまちをよりよくしたいのかといったことも見てとれ

ます。今後、将来のまちづくりについての、住民の皆様

からいただきました貴重なご意見は、合併の協議並びに、

新しいまちの建設計画に活かしてまいります。 

やっぱり自然豊かな
丹後が大好きよ。 
でも、もっと活性化を
考えないとね。 

調査の中で、よいまちづくりのために
いただいた意見を紹介します。 
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